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Belföldi hírek
mbb.70. a nők nemzetközi éve és a nőnap alkalmából 

i/ms/gg/ra La

a bolgár kulturális központban pénteken este Ünnepi műsort 
rendeztek, amelyen mára! enikő előadóművész neves bolgár köl­
tő nők verselt szólaltatta meg, csengery adrienne operaénekes­
nő pedig bolgár népdalokat adott elő. az ünnepi műsor után mar- 
garlta sztanoeva, a bolgár népköztársaság budapesti nagykö­
vetének felesége fogadást adott, amelyen sokan vettek részt a 
magyar társadalmi és kulturális életben jelentős szerepet be­
töltő nők közül./mti/

1975. március 7.

bb. 1. 1975: uj otthon több mint ezer sokgyermekes budapesti csa­
ládnak

i/-don/mm/rj hgy

gordon Judit, az mti városházi tudósítója jelenti:

budapesten több mint 2000 sokgyermekes családot tartanak nyil­
ván. az igényjogosultak 75 százaléka három, 15 százaléka négy,
10 százaléka öt vagy ennél több kiskorú gyermeket nevel, 
családosok 70 százalékának nincs önálló lakása, 30 százaléka pedig 
nagyobbra kívánja cserélni otthonát, a népesedéspolitikai hatá­
rozat szellemében megfogalmazott fővárosi tanácsi javaslat ismeretes: 
a kerületi tanácsok a nagycsaládo^sok lakásproblémáit - ha kérelmü­
ket 1973. december 31-ig benyújtották - 1975. végéig oldják meg. 
ennek megvalósításához tavaly hozzáláttak, s azóta mintegy ezer 
otthonba költöztek be a sokgyermekesek.

a nagycsaládosok Lakásgondjain fokozott ütemben enyhítenek a 
tanácsok, a xv. kerületben például az idén 100 népesebb család 
kap uj otthont. dr. kiss anna, a tanács lakásügyi osztályának vezető­
je elmondta, hogy a sokgyermekesek gondjaival kiemelten foglalkoz­
nak; problémáik megoldásánál messzemenően figyelembe veszik anyagi 
helyzetüket, sokan ugyanis régi, megüresedett lakást kérnek, 
a tanács ilyen esetben különös gonddal jár el: nemcsak arra ügyel, 
hogy a kérést teljesítse, hanem arra is, hogy a régebben épült La- , 
kások is kellő kényelmet nyújtsanak, újpalotán egyébként a kőrakáspafóís 
négyemeletes Lakóház kifejezetten a nagycsaládosok részére készült, 
a negyven Lakásos épületben - amelyet már benépiesitettek - nagy 
alapterületű 2.5-3 szobás, valamint egy nagy- és két félszobás ott­
honokat alakítottak ki.

/folyt.köv./

1975. március 8. m
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a nagy-
bb. 71. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 
órától zárásig

La/rj

68. idő járásjelentés
69. ötös a Lottón
70. ünnepi est a bolgár-kultúrában
71. hirjegyzék 
/mti/

1975. március 7.
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készült az mti belföldi szerkesztőség eben 
szerkesztőség vezetője: burján Sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
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a ferencvarosban a három vagy ennél több gyerekes, nagyobb­
részt fizikai munkás családok az elsők között szerepelnek a ta­
nács Lakáselosztási tervében, közülük - mint szabados László, a 
ix. kerületi tanács elnöke elmondta - az esztendő végéig 78-an 

költözhetnek uj otthonba* említést érdemel,hogy a kerületi gyá­
ra* jeLentoa anyagi es szuviaiis Támogatást nyújtanak a náluk dol­
gozó sokgyerekeseknek, több vállalat előlegzi dolgozójának 
a befizetendő Lakáshasználatbavételi díj összegét, a kerületben 
sajnos egyelőre nem tudnak nagy alapterületű lakásokat biztosí­
tani, ezért sok család kénytelen elhagyni eddigi megszokott könnye 
zetét. a tanács ezen a gondon most úgy próbál enyhíteni hogy fo­
lyamatosaid Is ámolja a társbérlő eket, s a akásokat a sok- 
gyerekekes/Tek j ttatja. évente min egy 15 tár bérletet szüntetnek 
meg ilyen módon a kerületben.

bb = 1o / 1975=: uj otthon több mint ezer 2. folyt./r]

az simult esztendőben a kerületi tanácsokhoz nagyon sok 
ot vagy ennél több gyerekes család nyújtotta be Lakáskérelmét. a 
helyi parlamentek - étén a fővárosi tanáccsal - méltányolták a meg­
késett, de jogos kérelmeket, annál inkább, mert az említett csa­
ládok zsúfolt, egészségtelen körülmények között nevelik az apróságo­
kat. nem egy csatádban a gyermekek közül néhányat éppen a kis la­
kás miatt nem tudnak otthon gondozni, hanem nagyszülőknél vagy 
ál lámi otthonba helyezték el őket. ez a probléma most részben me 
szűnik, a fővárosi tanács az idén soron kívül juttat Lakást a mi 
70 öt vagy ennél többgyeremekes családnak. közülük ötvenen buda- 
pest felszabadulásának 30. évfordulóján már kézhez kapták az erről 
szóló értesítést.

víd/ká/rj hgy 1975c március 8.

a bataton partján es közvetlen környékén az idén már csaknem 
30 muzeum és időszaki kiállítás kínál Látnivalót az üdülővldék 
vendégseregének.

a keszthelyi balatoni muzeum állandó kiállításán kívül az év­
ben több képzőművészeti és dokumentum kiállítással fogadja az ér­
deklődőket. itt Látható az állandó balatoni képtár is. a balatoni 
múzeumban rendezik meg a balatoni nyári tárlatot.

balatonfüreden jókai születésének 150. évfordulója alkalmából uj 
kiállítást rendeznek be az Író emlékházában, badacsonyban ez év­
ben is nagy érdeklődésre tarthat számot az egry józsef emlékház 
múzeumi- és képzőművészeti kiállítása, a tihanyi múzeumban a bala- 
tonvidek történetét, a hajózás múltját szemléltetik, a veszprémi 
bakonyi múzeumban a vidék gazdag leletanyagát és néprajzát mutat­
ják be.

a déli parton a balatonföldvári üdülőhelyi klub az idén öt ki­
állításnak ad helyet = uj kiállítási lehetőséget teremt az északi 
part központjában, balatonfüreden megnyitott balatoni galéria is, 
amelyben számos képzőművészeti- és fotókiállitst rendeznek a nvári 
idényben.

érdekes Látnivalókkal várják a látogatókat a helytörténeti és az 
irodalmi múzeumok badacsonyban, Sümegen és siófokon, nagyvázsonyban 
a kinizsi vár közelében a postamúzeumon kívül a hajdani céhek mun­
káját és émlekeit, valamint a takács mesterséget reprezentáló 
zeumi kiállítások kínálnak látnivalót. balatonszemesen a régi 
lóváltó állomás postatörténeti kiállítása tarthat számot érdeklődés­
re. sok vendéget vonz majd a bakonybéli skanzen és a tihanyi szabad­
téri néprajzi muzeum is. a tihanyi népművészeti tájházban az 
idén nyáron újabb tájegységek népművészetét mutatják be. /mti/

mu~

bb. 2. érdekes Látnivalókat kínálnak a balatonkörnyéki múzeumok 
és kiállítások

1975. végéig a fővárosban összesen több mint ezer sokgyermekes 
csatád kap uj otthont, /mti/

- 2 -

/folyt.köv./

bb. 1. /1975: uj otthon több mint ezer 1. folyt./rj

a sok apróságot a közeli gyermekintézményben helyezik el. 
az uj városrészben egyébként egy sor bölcsödé és óvoda fogadja 
a kicsinyeket, de mint a tanácsnál mondták, mielőbb bővíteni kell 
a hálózatot, mert nem mindegyiknek tudnak helyet biztosítani, 
a gondokon úgy enyhítenek , hogy átmenetileg lakásokban rendez­
nek be óvodát, bölcsödét.

5

újpesten - mint mezősi jános a iv. kerületi tanács elnöke 
mondta - az ilyen problémák megszűnőben vannak, a tavalyi óvo­
dai
sitottak el: valamennyi apróság helyet kapott a gyermekintézmények­
ben. a hálózat szélesítésére a tanács fokozott gondot fordít: 
ötven-ötven hellyel bővíti például az április 4. téri és a kiss 
zsigmond utcai óvodát, a petőfi utca 4-6 szám alatti kibővített 
gyermekintézmény ez év őszétől hatvannal több apróságnak ad majd 
második otthont, a béke téren 150 személyes óvodát és 80 fős böl­
csödét hoznak tető alá; a munkálatokhoz még az idén hozzálátnak, 
ami a sokgyermekesek lakáshelyzetét illeti, a kerületben nyilvántar­
tott 212 nagycsalád közül az esztendő végéig 68 költözik uj otthon­
ba. a tanács arra törekszik, hogy a helyi lakosok lehetőleg városré­
szükben maradjanak, újpesten kapjanak Lakást, ezt szem előtt tartva, 
messzemenő támogatást nyújtanak a kerületi üzemek és gyárak munkás- 
lakásépitésl akcióihoz, az eredmények figyelemre méltóak, az egye­
sült izzó fóti úti műnkás Lak ónegyed ében például hamarosan az ezredik 
család költözik uj otthonába, a paksi józsef utcában a helyi üze­
mek összefogásával 200 lakás készül, a sokgyerekesek közül többen 
ide költöznek majd. mezősi jános tanácselnök elmondta, hogy rend­
szeresen kutatják a lakásépítésre alkalmas területeket, a sport­
telep utcában például mintegy 300 uj otthon létesítésére van lehe­
tőség.

tanév volt az első, amikor egyetlenegy kérelmet sem uta-9 9 9 9
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körülményeinek alakulásit 9 a 
ért eredményeit, /mti/

rté-

D e ö

- kiadvány a megyék és a főváros
a két kongresszus közöttbb, 4. 

fejlődéséről
k/sl/gk/r] la ’975. mircius 8.

-én teszikszámára április 
*i.7ések szerintaz idén végző pedagőgus-j-

iEillEliPC

- 5 -

1. folyt./rj3. / meghirdették
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- mintegy 5.600bb. 3. meghirdették az idei pedagógus-állásokat 
katedra várja a nevelőket

i sző/tr/rj zs hgy

az oktatási minisztérium - az illetékes tanácsok összegezése alap 
ján - meghirdettte az idén betölthető pedagógus-állásokat, 
a pályázati felhívás - amely megjelent a művelődési közlöny legutóbbi 
számában - a hazai oktatási intézményekben együttvéve mintegy 5.600 
álláslehetőséget sorol fel. ezeket most azok számára hirdették meg, 
akik már jelenleg is pedgagőgus munkakörben vagy másutt állnak 
munkaviszonyban és pedagógus-képesitésüek.

az érvényben lévő rendelkezés értelmében pályázat csupán egy 
állásra nyújtható be.meg keli jelölni a pályázó munkahelyét, mun­
kakörét, munkabérét, valamint esetleges bér-, vagy egyéb igényeit, 
az utasítás hatálya alá tartozó intézményeknél munkaviszonyban ál­
ló pályázóknak a munkáltatónál /szolgálati utón/, más pályázóknak 
közvetlenül a pályázati felhívást kibocsátó intézménynél /szerv­
nél/, a pályázati felhívás megjelenésétől számított tíz napon belül - 
ebben az esztendőben Lekésőbb március 12-ig - kell kérelmüket benyuj- 
taniok.

i1975. március 8.

a pályázatot a munkáltató március 18-ig köteles a felhívást ki­
bocsátó intézményhez /szervhez/ a pályázó személyi Irataival és minő­
sítésével együtt továbbítani, a pályázati felhívást közzétevő intéz­
mények /szervek/ az elbírálásról a pályázót, annak munkáltatóját és a 
művelődésügyi osztályt hat napon belül köteles értesíteni.

a pályázó az állás elfogadásáról március 30-ig köteles a pályá­
zati felhívást közzétevő intézményt /szervet/ és munkáltatóját érte­
síteni. a pályázati felhívást kibocsátó intézmény a már praktizáló 
pedagógusok nyilatkozata után azok munkáltatóit - az áthelye­
zés miatt - úgynevezett átiratban keresi meg. a más pályán dol­
gozók esetében az áthelyezést a munkáltatóktól írásban kell kér­
ni.

julius 10-től a tanácsi oktatási-nevelési intézmények még be­
töltetlenül maradt és a későbbiekben megüresedő állásait a me­
gyei művelődésügyi osztályok / a fővárosi művelődésügyi főosztály/ 
folyamatosan nyilvántartják, s a másutt munkaviszonyban álló pe­
dagógus képesítésű érdeklődőknek felvilágosítást adnak elhelyez­
kedésük lehetőségeiről.

/folyt.köv./
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a gyermekek életpálya-választásának jogi szabályairól

1975° március 8.

bb. 5°

i/tf/ggk/rj hi hgy

az általános iskolákban március 20-ig kell beadniuk a tanu­
lóknak a továbbtanulással, illetőleg a pályaváld/Jujtással kapcso­
latos kérelmüket,jelentkezésüket» az életpálya megválasztásának ^ 
fontos jogi szabályai vannak, a szülői felügyel t körébe tartózó 
jog, hogy a szülő meghatározza: a gyermek milye életpályára ke- 
szüljön, a családjogi törvény szerint a gyermek részere azt az éuet- 
pályát kell választani, amely hajlamainak, testi és szellemi 
képességeinek, valamint egyéb körülményeinek leginkább megfelel.. 
ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorló szülők az elet-, 
pálya megválasztásában nem tudnak megegyezni, a döntést a gyámhatóság 
ra bízhatják, más a helyzet a szülők különélése esetén.ilyenkor 
a döntés joga a gyermeket nevelő szülőt illeti meg, hiszen a szülői 
felügyeletet ő egyedül gyakorolja.

a szülő elhatározását - a családjogi törvény szerint - csupán

SsíESiiillESIíisviiíf'
szülő meghallgatását, a vele való megbeszélést Írja elő,hogy a má-_ 
sik szülő is belezsólhasson a gyermek eletenek formálásává, e^ azonb 
nem azt jelenti, hogy közösen kelt határozni - a döntésre a elügye- 
letet gyakorló szülő egyedül jogosult, ez esetben tehát nem tar­

gyámhatóság hatáskörébe, hogy a szülök közötti vitái el-tozik a 
döntse, /mti/

esték, klubfoglalkozások
tárlatvezetés, zenés

bb.7. több nyelvű 
nemzeti múzeumban

1975. mácius 8. Éffif "3i/me/zsu/hi/ra

ÉiililIBIf
és iskolai tanulók csoportjait úgy kalauzolják es tájékoztál- 
ják a kiállításokon, hogy ezzel is elősegítsék a történelmi 
ismeretanyag elsajátítását.

la

a
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vasárnap délelőttönként a józsefvárosi művelődési házzal 
közösen matinékat, havonta egyszer együttesek közremüködése- 
vel zenés történeti esteket tartanak, tervezik, hogy az epu 
tét pincéjében klubot létesítenek, ott főleg a muzeum ifju- 
barátalnak rendeznének foglalkozásokat, ezen kívül bővítik 
a muzeum levelezőlap, dla-és mii tárgyválasztékát továbbá oly 
kiállításokat rendeznek, mint például a honfoglaló vezérl s 
az újjáépülő magyarország képkrónikája, a magyar tudományos 
akadémia 150 éve, 30 év szerzeményei, a magyar föld népei- 
nek története a honfoglalásig, vagy a vándorkiállítások sorában 
honfoglaló magyarok, polgári forradalom és szabadságharc Ma­
gyarországon 1848-1849 , stb./mti/

€, ■ 7
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bb.8. megjött a csllpcsalp füzike - tavaszt jelez a madárvilág 

i/kg/s/sl/ra hgy

7 ,a It
i1975. március 8.

a tavasz közeledtét jelzi a madárvilágban nyüzsgővé 
élet, a budai hegyek erdői hangosak s cinegék nyitnikékjé 
de itt van már a délen áttelelt erdei szalonka, a velefcei 
tó és a kisbalaton környékén pedig nyári Ludakat láttak, meg­
jött a csllpcsalp füzike és az erdei.pacsirta, ez utóbbi cip- 
rus és kréta szigetén várta meg, hogy enyhére forduljon az idő 
Magyarországon.

/folyt.köv./
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bb. 6. húszezer farmer-öltöny dunaujvárosból 

vid/ká/rj hgy

a vörös október ruhagyár dunaújvárosi üzeme megkezdte a 
,,Vjprmer,, márkájú férfi farmer-öltönyök sorozatgyártását. 
a ^szálas anyagból, ragasztott technológiával készülő nyári 
öltönyöket nagyrészt hazai megrendelésre gyártják, a dunaúj­
városi ruhagyár hatféle színben és fazonban összesen 20 ezer 
öltönyt készít júniusig, /mti/

1975° március 8.
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fo Lyt o/rabb„80 /megjött

néhány északon fészkelő, nálunk telelő madár azonban még 
nagyobb csonttollú madár csapatot láttaknem indult útnak

az országos természetvédelmi hivatalban befutó jelzések szerint 
többfelé az országba„ az Ukrajnából itt vendégeskedő varjak 
is egyelőre jól érzik magukat szántóföldjeiken, üres azonban 
amég a gólyafészek, előreláthatóan a hónap közepe táján ér­
keznek meg az első hosszúlábú madarak a fecskékkel együtt./mti/

bb.9. magyarországi bemutató a bartók béta énekkar hangversenyén 

i/ro/s/hi/ra hgy 1975° március 8.

két magyarországi bemutató is elhangzik az elte bartók 
béta énekkarának vasárnap délután 4 órakor, a liszt ferenc 
zeneművészeti főiskola nagytermében sorra kerülő hangverse­
nyén. brltten: voices for today, és koszewski Lengyel zene­
szerző nicolao copernico dedicatum cimü alkotását először 
szólaltatják meg hazai koncertpódiumon, a baross gábor 
liszt-díjas karnagy dirigálta zenei estén, a kórus palestri- 
na müveket is megszólaltat: öt tételt ad elő az ,,énekek éneke 
cimü sorozatból. az a capella-est programját barokk fúvós- 
muzsika egészíti ki. a koncerten közreműködik a gesualdo-sex- 
tett, a váci utcai zenei tagozatos általános iskola kórusa, 
valamint a fi ótás-trió./mti/

9 9

bb.1O. a partnerek megajándékozása helyett iskolaszer a fóti 
gyermekvárosnak

i/kf/gg/sl/ra La 1975. március 8
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bb .11. mit igér a tévé a jövő hétre? 

i/nn/tr/hi/ra hgy

Ej
I

1975° március 8.
s

^LL címmel amerikai film kerül képernyőre. I
kedden owen mar

a történet főszereplője egy amerikai kisvárosi ügyvéd, aki 
felülemelkedve magánélete tragédiáin, vállaja egy gyiTlkosság 
gal vádolt fiatalember védelmét. a film az izgalmas p&h 
története, a kezdőkör vendégei ezúttal frankó jános agrármér­
nök, a gödöllői járási pártbizottság 26 éves titkára és kan­
csal tamás öttusázó.

#1
le

szerdán indul a magyar népitáncokat bemutató sorozat, amely­
nek első adása a kalocsa vidéki táncokat, szokásokat Ismerteti 
meg a nézőkkel. utána sugározza a tévé az aucasin és nicolette 
cimü ófrancia széphistória magyar televizióváltozatát. a második 
műsorban a februári programokból ad válogatást a még egyszer.

csütörtökön két dokumentumfilmet láthatunk, a családi mér­
leg egy munkáscsalád életének változásait összegzi, a x.kong­
resszus óta eltelt négy év erkölcsi és anyagi mérlegét vonja Le. 
este a pillantás a karosai dombról sorozat első filmjét láthat­
juk. a bodrog-köz vidékének érdekes antropológiai és régészeti 
kutatásairól ad képet a sorozat indító filmje.

M

-

; •
: %

\\m

■

1
pénteken negyvennyolc magyar jakobinusai címmel a magyar 

foradalom ,,jakobinusairól,, ; a francia forradalom példáin 
nevelődött márciusi ifjúságról szóló dokuemntumfilmet láthatnak 
a nézők»

Eszórakoztatónak Ígérkezik az ezen a napon induló egy órás 
,,aki mer- az nyer,, játéksorozat, romeo és jeanette a elme 
anouilh drámájának, amelyet nszk filmváltozatban sugároznak.

: ,'

j ■
E:;>

szombaton délelőtt a may károly regényéből készült az 
ezüst oroszlán birodalma cimü, magyarul beszélő nszk-spanyoL 
filmet adják, ismeretterjesztő angol filmsorozat indul álla­
tokról bizalmasan címmel, az első részt az argentinéban élő 
magéiIán pingvinek birodalmába kalauzolja a nézőket, a zenes 
tv színház keretében kerül képernyőre erkel ferenc: bánk bán­
jának tévéváltozata, közreműködik simándy józsef, komlóssy 
erzsébet, szakáts észté- , benedek miklős, solti bertalan. utá­
na vetítik a nápolyi Látni és ... cimü magyar filmvigjáté-
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foLyto/rabb.11. / mit Ígér
vasárnap döme piroska: asszony a viharban cimu tévéfilmje 

a ii.világháború idején játszódik, főhőse9 anna elvált asszon 
aki polgári környezetéből egy nagy szerelem hatására a kommu 
nista ellenállók soraiba kerUL. főbb szereplők: piros Ildikó,

némethy ferenc, tábori nőra, perla-avar István, tolnay kiári, 
ki István és mások./mti/

0

bb.12. kísérletek a tuzokállomány megmentésére 

vld/gö/gné/ká/ra hgy

néhány évvel ezelőtt a telki állami erdő-és vadgazdaságban 
megalakult a vadbiológiai állomás azzal a céllal, hogy az 
erdei vadak szervezetével, szaporodásával, életmódjával kapcso­
latos kutatásokkal hozzájáruljon a vadgazdálkodás fejlesztésé- 

állomás irányítja az ország különböző területén működő 
intézmények kutatási tevékenységét, amelyek többek között 

vadegészségügyi, vadkárelhárítási, biológiai témákkal foglal­
koznak, munkatársai részt vesznek a vadrezervátumok kialakításá­
ban,s kutatásokat folytatnak az erdei vadállomány felfrissítésé­
vel, telepítésével kapcsolatban.

egyik, rövidesen Lezáruló témájuk a tuzokállomány megmenté­
se. ezt a nagytestű madárfajt a kipusztulás veszélye fenyegeti, 
aminek valószínű oka, hogy igen nehezen alkalmazkodik a nagy­
üzemi mezőgazdaság körülményeihez, a néhány évtizeddel eze­
lőtti állomány ma már a negyedére csökkent, s jelenleg csupán 
háromezer túzok él hazánkban, a kutatók célja, hogy megismer­
jék a túzok életét, szaporodásának biológiáját, ezért dévaványán 
telepet építenek, ahol a szántásokban talált tojásokat kikel­
tetik és a csibéket felnevelek, a dévaványán telepet építenek, 
ahol a szántásokban talált tojásokat kikeltetik és a csibéket fel­
nevelik. a dévaványai túzok telep a jövő évben készül el,s 
az állomány szaporítása mellett kutatási és kísérleti célokat 
is szolgál majd./mti/

1975. március 8.
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bb. 13. rajtaveszti a visszatérő tolvaj 

i/bc /gg/h i/ra hgy

idejét gyakran a keleti pályaudvar területén töltötte ko­
vács györgy 50 éves foglalkozásnélküli, akinek bejelentett la­
kása sem volt. egy este észrevette, hogy egy férfi a pádon ül­
ve elaludt, a helyzetet kihasználva elvette a táskáját, amely­
ben utazási igazolványt, több iratot, és 500 forintot talált. 
a zsákmánnyal elhagyta a pályaudvart, de a hajnali órákban visz- 
szatént oda. vesztére, mert a károsult, aki pénz és utázsi iga­
zolvány hiányában nem tudott elutazni, még ott tartózkodott,s 
felismerte a táskáját, vissza is vette kovácstól, s amikor lát­
ta, hogy a pénz nincs benne, rendőri intézkedést kért.

a központ kerületi bíróság kovács györgyöt - figyelembe 
véve, hogy korábban 22-szer megbüntették vagyon elleni bűncse­
lekményekért, s közveszélyes munkakerülésért - másfél évi sza­
badságvesztésre Ítélte és kötelezte az okozott kár megtérítésé­
re./mti/

1975° március 8.
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mgmmmmim
egyuttmukodes keretében folyó tudományos kutatásba,
dományos kutató intézet valamint az Uze eltető tis
Us vízmű és vizgazdálk
si szakértőkkel együttm
lemzükkel rendelkező, t
szert fejlesztenek ki„

a vízügyi tu-

a

rend-

vid-ká szb hgy 1975= március 8.

r / ■ •;

8.02/szb

-L.
-13-

ki. magyan «8>

bb 17. 

vid-ká szb hgy

ezer vagonos tároló hütőház épül Székesfehérvárott

1975° március 8,

-j , ezer vagonos tároló hütőház épül Székesfehérvárott, a 
mirelit üzem szomszédságában, az uj hütőházban mínusz huszon­
öt fokon tudják majd tárolni a húst és a különféle mélyhűtött 
készítményeket, a nyolc méter magas hütőtermekben minden rako­
dási és szállítási munkát gépesítenek„ Székesfehérvár uj hűtő- 
házának építése még az idén megkezdődik, s 1977-re fejeződik be, 
/mti/

uj

bb 16, 

vid-ká szb hgy

uj fonoda a kőszegi posztógyárban

1975- március 8,

. fonoda építését kezdték meg a lakástexil vállalat kő­
szegi posztógyárában, az üzemrész évi kapacitása 1720 tonna

az megkétszereződik a gyár termelése a beruházásra több 
mint .95 millió forintot fordítanak, az uj Létesítmény a tervek 
szerint a jövő év végére készül el, /mti/
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ob 14,

1 kf/tm szb sl hgy

a kereskedelmi tanulók versenye a kiváló elmért

1975, március 8,

az elmúlt hetekben országszerte mintegy 7,500 harmad- 
éves, most végzős kereskedelmi és vendég Látóipari tanuló vetél- 
kedett azért,hogy bejusson a leg jobba/k közé, majd elnyerhesse a 
szakmát Legjobban ismerőnk járó kiváló elmet, a magas követel- 
menyek miatt ez nem egészen 200 tanulónak sikerült! ók vesznek 
reszt a belkereskedelmi minisztérium, a kpvdsz és a kisz kb 
dezeseben a ,,szakma kiváló tanulója 
kezdődő döntőin.

ren-
országos verseny hétfőn9 9

Ipíl|HIl/ilS!Í||;Pir;:ÍÍ>
varott, az alba regia szállóban tartják.

bb 15, 

vid-ká szb hgy

felszabadulási és kongresszusi fotópályázat

1975, március 8,
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7.55/szb
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vid-ká szb hgy 1975° március 8.

zeneművészeti tagozat indul az uj tanévtől a szombathelyi 
entzbruderdezső szakközépiskolában, a középfokú zenei oktatá 
megszervezésere a vas megyei tanács vb, hozott határozatot, a 
uj zeneművészeti tagozat elsősorban vas megye és szombathely 
zenét szerető es tanulni vágyé fiataljai számára nyitja meg ka- 
puit, de varja a szomszédos megyék zenei érdeklődésű ifjait is 
akik zongora, hegedű, gordonka, oboa, klarinét, fagott, kürt, * 
trombita,harsona, <ütőhangszer, zeneszerzés-előkészítő, 
hZrfa és ének tagozatokra jelentkezhettek, a felvételi vizsgára 
ezekben a napokban kerül sor. /mti/ ^a

/

vid-ká szb hgy 1975° március 8,

X^éőrLzaatídnyirregyfteÍ™F2V*Z*t*°^''h'^aí^iéZ^^sr^«é=

/az idén isbb 21 . 1° folyt./-szb

az a
e

a

9a
9

9
k

. m 1 egyetem részvevői ellátogatnak ezenkívül a zempléni
^gyvidékre, megtekintik az ősi diákváros, Sárospatak nevezetes- 

megismerkednek a hímzéseiről eurépa-szerte ismert matyó- 
- •' népi kultúrájával es tanulmányutat tesznek az egri borvidé-

vid-ká szb hgy

kl-

1975° máricus 8,

tdsok terveiről tájékoztatták 
bányászati trösztnél.

elmondották, hogy az utóbbi tiz év alatt még egyetlen év- 
rendelkezett a szénbányászat olyan magas beruházási ösz- 

3 mint az idén. 1972-ben és az azt követő évben is 1,2 
forintot költöttek az iparág fejlesztésére, az ez évi 

megemelt beruházási összeg felhasználásával jé feltételeket te­
remtenek arra, hogy a szénbányászat eleget tehessen feladatainak 

® korábbinál nagyobb részt vállalhasson az ország energla-el- 
látásából, a 2,4 milliárd forint jelentős részét visszatérítésre 
nem kötelezett állami támogatásként kapja az iparág, a telles 
összegből állami egyedi nagyberuházásokra
160 millió forintot költenek, 750 millió forintot pedig a szén­
bánya vállalatok saját erőforrásaikból fedeznek.

/folyt.köv./

az uj bányanyi- 
az mti munkatársát a magyar szén-

8.30/szb -15-
n

8.15/szb = 14 =

bb 20. harmincnégymi Illő pár harisnya zokni, harisnyanadrág 

1975. március 8.vid-ká szb hgy

harisnyával^harisnyanadrlggalÜ^/mt i/6r P<P ^ermekzoknlval,

t a=

kbb, ,1?° zeneművészeti tagozat a szombathelyi entzbruder dezső 
szakközépiskolában
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az é fejezik
ház

»
tek s ez évtől a

részleget alakitariak ki a jelenlegi honvédkórházban, ahol az or- 
s^íigban egyedülálló terápiás gyógyításra rendezkednek be. a spe­
ciális részleg építését az idén kezdik meg. /mti/

/az évtizedbb 22. 2. folyt./-szb

bb 24. magyar szolidaritási küldöttség utazott az ndk-ba

1975= március 8.

■**»

gg szb zs hgy

8.57/szb
7^

-17-

bb 23 = székely Ignác

zs szb hi hgy 1975= március 8.

Lesz. a farkasréti temetőben

mszmp xiv. kerületi bizottsága, 
munkásőrség budapesti parancsnoksága, 
nyomdászok szakszervezete , 
vasutasok szakszervezete

/mti/

OI ^ —1 6—

ebben az évben a korábbinál lényegesen többet, 900 millió fo­
rintot költenek uj gépek vásárlására, a fizikai munka könnyítésé­
re. elsősorban a régi, már elhasznált gépeket pótolják. 
szovjet és lengyel jövesztő-rakodó kombájnokat és szovjet, 
mint magyar önjáró biztosító berendezéseket vásárolnak.

zömmel 
vala-

az idei beruházási programban nagy szerepet kapott a már 
klmerülőben Levő bányák szénvagyonának pótlása, ilyen célra 700 
millió forintot költenek, a jelentős összeg nagyobb részét a mát- 

iái, a mecseki,és a tatabányai vállalatok kapják, tatabányán 
például - ahol a régi bányákban rohamosan csökken a kitermelhe­
tő szenvagyon - az úgynevezett védőpillérek és a viznlvó alatt 
húzódó széntelepek felszabadítására 120 millió forintot költenek, 
a mecseki szénbányáknál uj termelői szinteket kapcsolnak be. 
bár a thorez külfejtésnél az állami nagyberuházás az idén befe­
jeződik , más forrásokból származó 230 millió forint ráfordításá­
val bővítik a bánya szénvagyonát.

az állami költségvetésből biztosított 160 millió forint 
három nagyberuházás befejezését, illetve megkezdését szolgál­
ja. az év végéig befejezik a gagarin hőerőmű ellátásárá nyi­
tott thorez külfejtéses bánya építését, ugyanakkor megkezdik a 
szakemberek a bükkábrányi uj külfejtéses lignitbánya beruházási 
javaslatának készítését, az elképzelések szerint a bükkábrá­
nyi gazdag lignittelepek hasznosítására a vi. ötéves tervben egy 
1500-2000 megawatt teljesítményű hőerőművet építenek Mezőkövesd 
mellett, az uj erőmű nyersanyag-ellátására készítik elő a thorez 
külfejtésnél háromszor nagyobb teljesítményű Lignitbánya megnyi­
tását. az idén kezdik meg az észak-dunántúli szénmedencékben meg­
nyitásra kerülő uj szénbányák fejlesztési céljának kidolgozását, 
a nagyegyháza, mány térségében, az oroszlányi márkus-hegyen és a 
dorogi lencsehegyen húzódó gazdag barnaszén vagyon hasznosításá­
ra a távlati tervek szerint bicske körzetében nagyteljesítményű 
erőmüvet létesítenek. ezen a vidéken, a komárom megyei szénbányá­
szat jövőjét meghatározó uj bányák építésére 1976-1989 kö­
zött kerül sor.

/az évtized.bb 2% 1= folyt./-szb
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bb 25. 
vvid szb hgy

békés megye 30 éve Szabad kiállítás megnyitója
1975= március 8.#iá- szombaton a békéscsabai munkácsy mihály múzeumban 

enyedi g. Sándor, a megyeijLbizottság.1'• - !-■ titkára nyitot­
ta meg a békés megye 30 éve szabad cimü dokumentációs kiál­
lítást. harminckét tablón a felszabadulás első napjaiban ké­
szült fotók, plakátok és korabeli okmányokról készített fotó­
kópiák , valamint a háromjjlvtized alatt elért fejlődést bemuta­
tó fényképek láthatók. a kiállítás bemutatja a viharsarok föld­
munkás mozgalmának jelentősebb eseményeit is. /mti/

J_ pA<t

k-

-'
rv

a o ^

'
bb 26. magyar-ndk barátsági napot rendeztek újkígyóson

1975. március 8.vid bh hgy

a hazafias népfront békés megyei bizottsága szombaton 
magyar-ndk barátsági napot rendezett újkígyóson. 
alkalomra°községbe érkeztek az ndk budapesti tájékoztató és 
kulturális központjának képviselői, akiket a község párt, 
állami és tömegszervezeti vezetői tájékoztattak a település 
harmincéves fejlődéséről, bemutatták ipari és mezőgazdasági 
üzemeiket, kulturális intézményeiket, ezt követően a kul- 
turházban barátsági gyűlést rendeztek./mti/

bb 27.

vid szb hgy

' E
erre az

*5

ff

I dr. westsik Vilmos köszöntése

& 1975. március 8.

kiLencvenkét éves dr. westsik Vilmos nyugalmazott tudo­
mányos kutató, az akadémia levelező tagja, aki hosszú évtize­
deken át úttörő jellegű tudományos tevékenységet fejtett ki 
a nyírségi homoktalajok javítása, termőképességük fokozása ér­
dekében. a jő egészségnek örvendő tudományos kutatót szomba­
ton dr. klenczner Imre, a nyírségi agrotechnikai kutató inté­
zet vezetője és az intézet több vezető munkatársa köszöntötte 
nyíregyházi lakásán, /mti/

i
#

ift
■

— 18 —
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fiatal húsipari szakmunkások országos versenyebb 28. 
Zalaegerszegen

1975. március 8.vid-ká szb hgy

az ál latforgalmi és húsipari tröszt vál LaLatainam 30 
év alatti húsipari szakmunkásai számára szombaton es vasár­
nap 2 napos országos marha- és sertéscsontozási es huskivá- 
gási versenyt rendeztek a zala megyei állaforgalmi es hus-^ 
ipari vállalat zalaegerszegi központi húsüzemében. a bíráló 
bizottság elsősorban a gyorsaságot és minőséget ertekelte.

a gyakorlati tudás mellett elméleti ismeretekből is 
számot adott a 76 versenyző. /mti/

§
MR "

57 \

m-

i
■

i*,

í i
társadalmi összefogással épül a csepregi négyes j|*

:

bb 29. 
ikrek uj otthona

?■

1975. március 8.vid-ká szb hgy

nagyarányú társadalmi összefogással, gyors ütemben épül 
csepregen a kovács család rákócz1 utcai uj otthona, a ketszin- 
tes, négyszobás, két fürdőszobás összkomfortos családi házban 
a szülőkkel együtt öt kislány lakik majd: a négyes ikrek, 
adrien, katalin, Zsuzsanna és Ildikó, valamint nővérük, Gab­
riella.

7

^ &

lí 1 r
a kovács család jelenleg a csepregi tanács által kiutalt 

kétszobás Lakásban lakik, az ikrek, gondos felügyelet mellett 
szépen fejlődnek, s társadalmunk tettekben megnyilvánuló sze- 
rető gondoskodását nap mint nap érzik. .3 í■az épülő uj házhoz az építőanyagokat a kazincbarcikai 
szilikát ipari vállalat adta térítés nélkül. az építkezés 
irányításával, a társadalmi munkák koordinálásával a csepregi 
tanács műszaki ügyintézőjét, a műszaki ellenőri munkákkal pe- 
dig mark öcs józsefet, a járási hivatal osztályvezetőjet bízták

I j
;

'meg.
: '■

a hét végén pénteken és szombaton a kőszegi építő szö­
vetkezet hajnal szolcialista brigádja dolgozott társadalmi 
munkában, a csepregi állami tangazdaság önkéntes munkásaival 
együtt. két nap alatt elkészítették a Lakóház kőlábazatát. 
/mti/

I fi.
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bb 31. 

vid-ká szb hgy

márciusi nyár a duna-tisza közén v

1975= március 8.

az átlagosnál 8-10 fokkal melegebbek a márciusi napok a 
duna-tisza közénc szombaton a tűző nap szinte szemlátomást 
színesítette a határt. a jő időben mozgalmasak voltak a szán­
tóföldek, s a kertészetek . ötszáz traktor készítette a kukori­
ca magágyát, többfelé pedig vetették a korai növények magvait. 
mintegy 200 hektáron már kel a borsó, megkezdték a vöröshagy­
ma duggatását is. a napfénybőségben pirosra szineződtek az 
őszi barackfák, s duzzadnak a kajszibaracckfák rügyei, 
a jjétxvégl szemlék tanúsága szerint a gyümölcsösökben sürgős­
sé vált a télvégi lemosó permetezés, /mti/

megkezdték turnéjukat a világjáró kalocsai pingá-

bb 30. közlekedési balesetek Püj

mm bh hgy 1975= március 8.

a xi. kerület kosztolányi dezső téren csécs Lajos 55 
éves pályamunkás budapesti Lakos tilos jelzésen haladt át 
az úttesten és egy személygépkocsi elütötte, csécs Lajost 
a mentők súlyos, nem életveszélyes sérüléssel kórházba szál­
lították.

es

I

figyelmetlenül haladt át az úttesten bácskai István 
mátyás 4B éves filmnyomó budapesti lakos és az v. kerület 
belgrád rakparton egy 2/a jelzésű villamos elütötte, bács­
kait a mentők súlyos, életveszélyes sérüléssel vitték kór­
házba.

ább 32. i 
Lóasszonyok

vid-ká szb hgy

r
E* -

-
1975. március 8.

az idén ismét számos országba kaptak meghívást a világ­
járó kalocsai pingálóasszonyok, akik állandó szereplői a ma­
gyar hetek alkalmából rendezett népművészeti kiállításoknak.

elmúlt tíz év alatt bejárták szinte az egész világot, ez 
ávi külföldi programjuk hamburgban kezdődik, ahová 
szombaton utazott el molnár jánosné népművész asszony, 
követően egymást váltva tesznek eleget a meghívásoknak, leg­
közelebb vénjlajosné, a népművészet mestere Zürichben mutatja 
majd be a kalocsaiak egyedülálló népművészetét, a fali pinqá- 
Lást. /mti/

B7nem a megengedett sebességgel vezette személygépkocsiját 
a xvii. kerület pesti utón kiss László 38 éves programozó 
budapesti Lakos és egy villanyoszlopnak ütközött, kiss Lász­
lót a mentők súlyos, nem életveszélyes sérüléssel kórházba 
szállították.

szabálytalanul haladt át az úttesten a xiv. kerület 
hung ária körút és tábornok utca kereszteződésében vajda jános 
66 éves nyugdíjas budapesti lakos és egy személygépkocsi el­
ütötte. vajda jánost a mentők súlyos, nem életveszélyes sérü­
léssel szállították kórházba.

a xv,* kerület sződliget utcában bődi Lajos 10 éves 
tanuló budapesti Lakos figyelmetlenül lépett az úttestre 
és egy személygépkocsi elütötte, a mentők súlyos, nem élet- 
veszélyes sérüléssel szállították kórházba.

fehér Ildikó 14 éves tanuló budapesti lakos figyelmet­
lenül haladt át az úttesten a vili. kerület rákóczi téren és 
egy 6-os jelzésű villamos elütötte, fehér Ildikót a mentők 
súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították kórházba, 
/mti/

77 az4

:
ezt El -

2 &&

5
E

V

rbb: o33. halálos közlekedési balesetek 

mm/p hgy
# ?BI 1975= március 8.

nagykálló községben egy autóbusz megállóban egy volán­
busz halálra gázolta csordás ferencné 46 éves háztartásbeli 
nagykállói lakos gyalogost , aki szabálytalanul közlekedett.

vásárosnamény és nagydobos községek közötti utón egy ka­
nyarban Lukács István 20 éves gépkocsivezető mátészalkai la­
kos tehergépkocsival gyorshajtás és figyelmetlen vezetés 
miatt az árokba borult és utasával, balogh László 20 éves vil­
lanyszerelővel együtt olyan súlyosan megsérültek,hogy a hely­
színen meghaltak =

I I
1 IKi

7
1

: í ~

H11.20/szb -20-

i
hajdúböszörmény és hajduszoboszló közötti utón török 

jános 63 éves egyéni gazdálkodó,haj dubőszörményf lakos 
torkerékpárjával - miközben egy lovaskocsit szabálytalanul 
előzött- Letért az útpadkáról, egy f ánakjütközött,. olyan 
súlyos sérülést szenvedett,hogy kórházba'szálli^tás közben 
halt. utasát,deák antal 27 éves hajdúböszörményi lakost 
tők súlyos sérüléssel kórházba szállították, /folyt köv ./ 
11.40/p -21-
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a makói határban a fokhagymát ültetik, sokszáz család 
apraja-nagyj a tűzdelte szombaton a fehér gerezdeket a háztá­
ji területeken, helyenként valóságos kis munkacsapatok verőd­
tek össze,mert a szabadszombatos ipari munkások,rokonok, 
merősök is segítettek a szövetkezeti gazdáknak, benépesít 
a nagyüzemi szőlőültetvények is ; a munkacsapatok megszaba 
ditják a tőkéket a felesleges vesszőktől./mti/

is™

11.55/p -22-

folyt k /p

dunakeszi határában egy autóbusz elgázolta szabó péter 
17 éves segédmunkás szigetszentmiklósi Lakos gyalogost, aki 
átesett az úttest baloldalára, ahol egy szabályosan közle­
kedő nyergesvontató keresztülhajtott rajta . olyan súlyosan 
megsérült,hogy a helyszínen meghalt . a baleset oka : szabó 
péter féktávolságon belül az autóbusz elé Lépett .

Letenye községben horváth antal 54 éves italboltvezető 
csörnyeföldi Lakos segédmotoros kerékpárról leesett és olyan 
súlyosan megsérült,hogy a helyszínen meghalt./mti/

bb.33. áhalálos

bb.34. hétvégi munkacsúcs a csongrádi földeken - burgonyaül- 
tetés, hagymarakás, szőlőmetszés

vid/ká/p hgy

csongrád megyében a tűző napsütés felmelegitette a tala­
jokat és munkára szólította a gazdákat, a maros-menti közsé­
gekben,a széltől védett házi kertekben, megkezdték a korai 
burgonya szaporító anyagának kiültetését, apátfalván és magyar- 
CSafiádowtöbb mint fél évszázada termesztik az ujburgo- 
nyát. minél előbb ültetik el és szállítják piacra,annál jöve­
delmezőbb. nemcsak hazánkban kedvelik ezt a primőrt, külföl­
dön, több országban, úgyszólván olyan hire van már,mint a sze­
gedi füszerpaprikának,vagy a makói vöröshagymának, további kedvező 
időjárás esetén május derekán szedhetik csongrádban a korai 
burgonyát.

1975. március 8.
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ibb 35. irodalmi színpadok vetélkedője kaposvárott 

vid.-ká gi hgy

somogyból hat irodalmi színpad küldte be nevezését az orszá- 
gos irodalfjii színpadi pályázatra, amely az idén, hazánk felszaba­
dulásának tiszteletére, a ,,hazánkról szóljatok szép szavak, , 
elmet viseli, szombaton kaposvárott a Latinca sándor művelő­
dési központban rendezték meg a megyei döntőt. innen a Legjobbak 
jutnak majd a területi döntőre, /mti/

1975. március 8.

bb 36. bővítették a dorogi zeneiskolát 

vid.-ká gi hgy 1975. március 8.

kibővült a dorogi zeneiskola: a nagyközség és a megyei 
tanács közös beruházásából koncertek rendezésére is alkalmas pró­
batermet és három uj tantermet építettek, egymillió kétszázezer 
forintot költöttek az iskola bővítésére, korszerűsítésére s ez­
zel a korábbinál Lényegesen jobb feltételek között tanulhatnak a 
dorogi bányászgyerekek. a nagyközség zeneiskolájának 540 hall­
gatója van. /mti/

= o ™

bb 37. nyílik a gyűLaji erdő virágritkasága 

vid.-ká gi hgy 1975. március 8.

a gyűlaji erdőségben az enyhe, napos idő hatására vi­
rágzik a csak ezen a tájon honos csapody-sáfrány /latin ne­
vén: crocus heuffelianus Y. csapodyae/. a rezervátum biródi 
és garasházi erdőrészén már annyira elszaporodott az olta­
lomban részesített növény, hogy most - kivételesen - halvány­
lila színű szép virágaival köszöntötték az erdő- és vadgaz­
daság nődolgozóit a nemzetközi nőnap alkalmából, /mti/

11,50/gi - 23 -
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bb 38.
Sopronban

vid.-ká gi

néprajzi kiállítás nyílt szombaton Sopronban, a liszt 
ferenc művelődési központ kiállító termében, a kiállítás somoav 
megye népművészetet mutatja be a soproni erdészeti és faipari 
egyetem somogyi klubjának rendezésében, a kiállítás anyagát né-

somogy megye népművészetét bemutató kiállítás nyílt

hgy 1975. március 8.

9 “

bb 39* magyar delegáció

/mné gi hgy 1975. március 8.

El^az^^o viLa9konfSrenciájln'rlsztv:vó*küf3S%%ség:t'dr7's;i_
vez»tl° gazdasági kapcsolatok bizottságának titkára

bb 40. tavaszi munkán a pilótanövéndékek

vid-ká szb hgy 1975. március 8.

mafnyöiK so, án ahhoz a szakaszhoz, amikor már a mezőgazdaság 
szamára is hasznos tevékenységet folytathatnak, korábban 
ugyanis csupán a repülőtéren, könnyített terhel/ésü gépeken 
gyakorlatoztak, a 22 végzős pllótajelölt most a kemecsel 
cö a vereseitől gazdaságokban kezdte meg gyakorlatait- mii — 
tragyaszórással, permetezéssel járulnak hozzá a tavaszi nö­
vényvédelmi munkák sikeréhez, /mti/

a o =*

12.22/szb -24-
SoU

felhasználható: 14 óra után!

J
r;

Jelmarad az operettszinház szombati előadása - pince-bb 41.
:tűz

i nn/tr szb zs

elmarad szombaton este kálmán Imre cirkuszhercegnő című 
nagyoperettjének előadása a fővárosi operettszínházban, reg­
gel 7 órakor ugyanis azzal riasztották a budapesti tűzoltó­
kat, hogy füst tódul ki a színház épületéből, a kivonult tűz­
oltók megállapították, hogy a színház pincéjében elhelyezett 
mintegy 400 mázsa brikett öngyulladása következett be. elol­
tását nehezítette, hogy a szűk hely miatt a szén átforgatá­
sára nem volt lehetőség. mint szombaton délben közölték, 
a tűzoltók porlasztóit vizet és habtakarót alkalmaznak az ol­
táshoz. a színház épületét, a környező lakásokat a tűz nem 
fenyegeti, a pincetüz oltása még folyik.

a fővárosi operettszinház igazgatóságának tájékoztatása 
szerint a vasárnap délutánra és estére hirdeti előadásokat 
megtartják, /mti/

1975o március 8.
h
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-K-bb 43.

dálkodás az importanyaggal

i sl-kg-vid /tr szb hgy

egész sor vállalatnál lényegesen megszigorították az im­
portanyagok felhasználásának ellenőrzését, intézkedéseket tet­
tek a pazarlás megszüntetésére, sokhelyütt uj technológiák se­
gítségével a késztermékek minőségének romlása nélkül hazai 
anyaggal helyettesítenek eddig tőkés országokból vásárolt alap­
anyagokat. az újabb beszerzési források feltárása során az is 
kitűnt, hogy a szocialista országokban is megvásárolhatunk sok 
olyan terméket, amit korábban nyugatról importáltunk.

a tiszavasvári alkaloida vegyészeti gyárban

többfajta import(%^agot hazaiakkal helyettesítenek, a gramoxon 
gyártásánál például a korábban importált kloroformot jól he­
lyettesíti a magyar gyártmányú toluol, a kldrmetilt pedig,;amit 
eddig szintén nyugatról szereztünk be, ezentúl a szovjetunió 
szállítja, mégpedig nagy tételekben, a vasúti tartálykocsik fo­
gadására a közelmúltban a gyár lefejtő állomást és tárolótar­
tályt épített.

/folyt.köv./

a kongresszusi versenyről jelentjük - takarékos gaz-
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1975. március 8.
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üzemében eddig kizárólag külföldi festékvegysze

IsiBapsSSEISW ■f 0“

a-

bb 43. /a kongresszusi 2o folyt./“Szb

a nyergesujfalul magyar vlscosagyárban

■líHHH
a martfül tlsza cipőgyárban

ST|piiS5=alfrsS6;
az

a győri grabopLast pamutszövő- és mü-
bőrgvár

az egyesült vegyiművek

tasa nyomán minimálisra csökken 
L3sa külföldről, /mtl/

13.18/szb

(3^

a termelés felfu- 
ennek a segédanyagnak a vásár-

ao “

-27-
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bb 43. /a kongresszusi 1. folyt./-szb

tekintélyes mértékben csökkentik a nyugatról származó 
importot azzal az intézkedéssel is, hogy a tőkés piacról 
korábban beszerzett egyes növényvédő szerek helyett csak 
azok hatóanyagait vásárolják meg, és itthon dolgozzák fel 
kész termékké, csupán az utóbbi intézkedés 450 ezer dollár 
megtakarítást jelent a népgazdaságnak.

■
.

;

p
a fűzfői nitrokémiában

a szocialista brigádok a kongresszusi versenyben eddig 23.3 
millió forint értékű import alapanyagot takarítottak meg. a 
technológiai fegyelem megszigorításával, a túladagolások meg­
szüntetésével és egyéb intézkedésekkel csökkentették a cinkszul- 
fid, a styrot felhasználását, több termékük technológiáját át­
dolgozták, Így tették alkalmassá arra, hogy a jövőben a gyár­
táshoz a szocialista országokból származó alapanyagokat hasz­
nálhassanak fel.

&'

*

az ajkai timföldgyárban

arra ügyelnek fokozottan, hogy a timföld előállításához a jö­
vőben egy dekával se használjanak fel több nátronlugot a kel­
leténél. e termékhez nehéz hozzájutni, s világpiaci ára nagy­
mértékben emelkedett, ennek ellenére hosszú ideig nem gazdál­
kodtak vele gazdaságosan, a technológia menetének alapos felül­
vizsgálata nyomán az uj timföldgyárban 16, a régiben pedig 
tíz kilogramm nátronlugot takarítanak meg egy-egy tonna tim­
föld előállításánál.

0
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a borsodi vegyikombinátban

a kongresszusi verseny kezdete óta több mint tízmillió forint 
értékű, nyugatról importált higanyt, grafitot, marónátront és 
metanolt takarítottak meg. az idén még nagyobb felelősség­
gel gazdálkodnak az importanyaggal, a többi között háromezer 
tonna kén megtakarítására tettek műszaki intézkedéseket, azt 
is elhatározták, hogy a gyárban fokozzák a vinilklorid előál­
lítását, s ezzel egyidőben csökkentik ennek az alapanyagnak 
az importját, a kongresszusi versenyben eddig kereken ötven­
millió forint értékű finilkloridot készítettek terven felül, a 
felajánlott mennyiségnek több mint kétszeresét.

/folyt.köv./
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apáczai csere jános emlékbizottság alakult

1975. március 8.

bb 42.

mm szb zs hgy

megalakult az apáczai csere jános emlékbizottság, a ma­
gyar művelődéstörténet nagy alakja születése 350. évforduló­
jának méltó megünneplését előkészítő emlékbizottság alakuló 
ülésén javaslatot dolgozott ki a megemlékezésre, egyebek kö­
zött apáczai emlékülés tartására, az emlékbizottság elnöke 
dr. ortutay gyula akadémikus, alelnök: dr. gosztonyi jános 
ii oktatási államtitkár, titkárok: dr. klement tamás, az orszá­
gos oktatási tanács titkára és dr. szarka józsef, az országos 
pedagógiai intézet főigazgatója, tagjai: asztalos gyuláné, 
apáczai díjas pedagógus /iii. számú általános iskola, gyula/, 
dr. arató ferenc, az országos pedagógiai könyvtár és muzeum 
főigazgatója, dr. ágoston györgy egyetemi tanár /józsef at- 
tila tudományegyetem, szeged/, fazekas mihály, az apáczai cse­
re jános gimnázium igazgatója, dr. feli györgy állami-dijas 
pedagógus, a ruhaipari szakközépiskola igazgatója, dr. földes 
éva,a neveléstudományok doktora /mta pedagó­
giai kutató csoport/ , kárpáti László apáczai díjas pedagógus 
/bethlen gábor gimnázium, hódmezővásárhely/, károly István 
igazgató /tanítóképző intézet, Sárospatak/, dr. komlósi Sán­
dor főiskolai tanár /tanárképző főiskola, pécs/, lengvári 
István apáczal-dijas pedagógus /ipari szakmunkásképző intézet 
igazgatója, pécs/, dr. mátrai László akadémikus, egyetemi ta­
nár, az ette egyetemi könyvtár főigazgatója/, molnár gyula fő­
osztályvezető/oktatási minisztérium, tanácsi főosztály/,dr„ 
orosz Lajos egyetemi docens /bme pedagógiai tanszék/, peterdi 
ede állami-dijas pedagógus, nevető otthoni igazgató, 
bicske/, dr. simon gyula, a magyar pedagógiai társaság főtit­
kára, dr. voksán józsef/a pedagógusok szakszervezetének főtit­
kára és dr. ziboten endre, a felsőoktatási pedagógiai kutató 
központ igazgatója, az mta pedagógiai bizottság neveléstörténe­
ti albizottságának elnöke . /mti/

bb 47.

mm/sl szb hgy

kohó- és gépipari miniszterhelyettes, aki részt vett a sao 
paulóban rendezett önálló magyar gépipari kiállítás megnyitá­
sán, és Látogatásokat tett brazil ipari és gazdasági hatóságok 
vezetőinél, hazaérkezett, /mti/

asztalos Lajos

1975. március 8.

13.40/szb “28—

* v

&
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tbb 44. idő járás jelentés

szb hgy 1975. március 8.

a meteorológiai intézet jelenti március 8-án szombaton
13 órakor: f

változékony, enyhe idő

szárazföldünk délnyugati, nyugati és északi részén, 
továbbá az alpoktól dél-skandináviáig húzódó területen 
erősen felhős, többfelé szeles, csapadékos az időjárás, a 
keleti-tenger és a finn-öböl környékét, valamint a szovjet­
unió nyugati határvidékét összefüggő ködzóna borítja, de- 
rültebb , szárazabb időt csak eurőpa déli ,délkeleti részé­
ről jelentenek, a nappali hőmérséklet csaknem az egész föld­
részen magasabb, mint az évszaknak megfelelő átlag, közép- 
európában a napi csúcsérték tegnap 7-12 fokkal haladta meg 
anz átlagot.

ír

r|
*

r

a kárpát-medence időjárását a következő 36 órában is 
a délnyugat-európa felöl érkező enyhe, váltakozva szá­
razabb és nedvesebb léghullámok határozzák meg.

hazánkban pénteken a kaposvár-budapest-salgőtarján- 
vonaltól keletre erősen felhős vagy borult idő volt, számot­
tevő napsütés nélkül, többfelé esővel. a lehullott csapadék 
mennyisége általában nem volt számottevő, csak mohácson ér- 
t^l a 4 és siklóson az 5 millimétert, a hőmérséklet a 
többnyire borult, esős helyeken csak 9-12 fokig, máshol 12-17 
fokig emelkedett, éjszaka főleg a nagykanizsa-siófok-budapest 
vonal mentén húzódó területsávon hullott jelentéktelen meny­
nyi s ég ü eső. a hőmérséklet hajnali legalacsonyabb értéke a 
meteorológiai hőmérők másfél-két méter magasságban általában 
0 és 8 fok között alakult, csak tiszaroffon mértek mínusz 1 
fokot, a talaj mentén főleg az ország keleti felén többfelé 
volt mínusz 1 - mínusz 3 fokos faZgy. szombaton délelőtt vál­
tozóan felhős idő volt. eső sehol sem esett, a hőmérséklet 11 
órára általában 11-16 fokig emlkedett, csak az egész délelőtt 
ködös miskolcon mértek 6 fokot.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 10.8 
fok volt, a százéves átlagnál 6,7 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 760 milliméter, alig változik.

/folyt.kö./
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bb 45. /a belföldi

31. márciusi nyár
32. pingáló asszony
33. halálos közlekedési balesetek
34. mezőgazdasági munkacsúcs
35. irodalmi színpadok vetélkedője
36. zeneiskola
37. virág-ritkaság
38. népművészeti kiállítás
39. ensz szervezet tanácskozása
40. tavaszi munkán a pilóták
41. tűz az operettszinházban
42. apáczai csere emlékbizottság
43. kongresszusi verseny összefoglaló
44. idő járás jelentés
45. hirjegyzék 
/mtí/

1. folyt./-szb

” © —

komárom megyei képzőművészek kiállítása tatán

1975. március 8.

címmel szombaton kiállítást nyitottak tatán 
a komárom megyei művelődési központban, öt komárom megyei mű­
vész : brém ferenc szobrász, valamint kerti károly munkácsy- 
dijas, kóthay ernő, krajcsirovits henrik és végvári i. jános 
festő- és grafikusművészek néhány évvel ezelőtt alakították 

elnevezéssel képzőművészeti csoportjukat, 
port tagjai csere-kiállitásokat, tanúImányutakat szerveznek, 
évről-évre együttesen mutatják be Legjobb alkotásaikat, a 
mostani tatai kiállításon 40 uj alkotással szerepelnek./mti/

bb 46.

vid-ká szb hgy

jel 1975V 9 9

jelmeg a cso-9 ; 9 9

14.05/szb -31-

bb 44. /időjárás 1. folyt./-szb 

várható időjárás vasárnap estig:

felhős, időnként borult idő, többfelé esővel, mérsékelt, 
időnként élénk,főképpa dunántuIon átmenetileg megerősödő 
délnyugati,nyugati szél. hajnalban és reggel egy-két 
helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 1-6, 
legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 9-14 fok között.
/ ai dims, vízállasa budapestnél: 210 cm* /mti/
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bb 45.
tói 13 óráig 

szb hgy

1. uj otthonok sokgyermekeseknek
2. balatoni múzeumok
3. pedagógus állások
4. kongresszusi kiadvány
5. életpálya választás
6. farmer-öltöny
7. nemzeti muzeum
8. füzike
9. bártók énekkar
10. piért
11. tv
12 tuzokállomány
13. tolvaj
14. kereskedelmi tanulók
15. fotó-pályázat 

uj fonoda
17. hütőház
18. öntözőfürt
19. zeneművészeti tagozat
20. harisnyagyár
21. szőlészeti nyári egyetem
22. szénbányászati beruházás
23. elhunyt székely Ignác
24. szolidaritási küldöttség
25. békési kiállítás
26. magyar-nék barátsági nap
27. köszöntés
28. szakmunkások
29. négyes ikrek
30. közlekedési baleseteik

/folyt.köv./

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 8 órá-

1975. március 8.
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Veszprém megye városaiban és községeiben is megemlékez­
tek szombaton a nőnapról, keszthelyen a városi színházban 
többszáz asszonyt és leányt köszöntött dr. végh györgy az ag­
rártudományi egyetem dékánja.az inotai november 7. erőműben, 
ahol a napokban helyezték üzembe az uj gázturbinát,a nőnapi 
ünnepségen részt vettek a szovjet szerelők és villamossági 
szakemberek feleségei is . szovjet nőket köszöntöttek a pápai 
ünnepségen is ./mti/

14.10/p -32-<r

a hamarosan összeülő xi= pártkongresszus jegyében 
fogalmaz meg fontos gondolatokat a folyóirat szerkesztőségi 
vezércikke ,,a párt és a távlatok,, cimmefc. felszabadulá­
sunk jelentőségét méltatja , történelmi előzményeit és 
körülményeit,valamint három évtizedes fejlődésünket rajzol­
ja meg nemes dezső cikke . dr . hetényl István a társadalmi 
fejlődés és a hosszú távú népgazdasági tervezés kapcsolatá­
ról ad elemző áttekintést. ,, a nemzetközi enyhülés: harc 
es együttműködés,, címmel dr . berecz jános a világhelyzet 
alakulásának ellentmondásos folyamatait vizsgálja Írásában, 
almás! mik l ós az életmód és a kultúra 
geti a tőkés és a szocialista társada 
zásában.

zefüggését fejte- 
rendszer vonatko-
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a folyóirat nemzetközi rovatában jelent meg várnai 
ferenc ,,megreformált alkotmány,, változatlan vonal peklng- 
ben,, cimü cikke,valamint nyulai István Írása,amely a tő­
kés világgazdaságban halmoz^atí’ válságtünetekről szól.

a művelődéspolitikai jegyzetek a közművelődés aktuális elvi 
kérdéséi közül vetnek fel néhányat,s beszámolnak két kiállításról.

14.15/P r° -33-
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megjelent a folyóiratban p.n. fedoszejev , ,a társa­
dalmi fejlődés kérdéseinek kutatása a szovjetunióban ci­
mü előadásának második része, lukács józsef a társadalom fej- 
lődestörvényei és az emberi tevékenység összefüggéseit ana­
lizálja tanulmányában.

bb.90. megjelent a társadalmi szemle márciusi száma 

P zs hgy 1975. március 8.

bb„48. a művészet halhatatlanjai a nőkről

t me/tr/p zs hgy

március 8. és a nők nemzetközi éve alkalmából a szépművésze­
ti múzeumban szombaton megnyílt a nő az évszázadok művészetében 
cimü kiállítás , megnyitó beszédet németi Irén,a nők lapja fő- 
szerkesztője mondott .

a tárlaton a nőket ábrázoló legszebb metszeteket^rajzokat, 
mutatják be a muzeum páratlanul gazdag grafikai gyűjteményéből, 
a xvi-xx .századi mintegy 200 alkotás - köztük rembrandt, 
raffaello, dürer, renoir, Lucas, goya, picasso remekművei - a 
görög és római mitológia, # bibliai, a középkori Legendák, 
az antik- , közép-és újkori történelem nőalakjait örökítik meg; 
a nőt munka közben,család ja körében, élettársként,a mindenna­
pi életben. Láthatók a kiállításon női művészek, mint angelika 
kauffmann, sonja delaunay, ka:the kollwitz hasonló témájú müvei 
is./mti/

bb.49. nŐ|8^i megemlékezések 

ö vid/ká/mné/# hgy

1975, március 8.

vid éken

1975. március 8.
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r a La 1975. március 8.

za sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 10. 
játékhéten 1 darab 5 találatos szelvény volt,

a Lottó nyeremények a nyereményilletek levonása után a kö­
vetkezők :

5 találatot 1 fogadó ért el, nyereménye 2,760,308,- 
, találatos szelvénye 106 fogadónak volt, nyereményük 

ként 26,041,- forint,
3 találata 7,530 fogadónak volt, nyereményük egyenként 367,-

forint. 
egyen-

forint,
a 2 találatos szelvénye^száma 206,667 darab, ezekre egyen­

ként 17.- forintot fizetnek./mti/

bb.55. a baranya megyei pártértekezlet 

vid/ká/ra La 1975= március 8,

baranya megye kommunistái szombaton pécsett, az orvostudo- 
mányi egyetem aulájában tartották pártértekezletüket, amelyen 
résztvett aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tag­
ja, a minisztertanács elnökhelyettese.

a pártértekez létén novics jános nyugdíjas, a megyei párt- 
bizottság tagja elnökölt, a megyei pártbizottság Írásos beszá­
molójához dr. nagy j ózséf , a megyei pártbizottság első titkára 
fűzött szóbeli kiegészítést.

tr szb zs hgy

á magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 
táviratban fejezte ki részvétét a jugoszlváv kommunisták 
szövetsége központi bizottságának, veljko vlahovics-nak, az 
jksz központi bizottsága elnöksége tagjának elhunytéval 
kapcsolatban, /mti/

1975. március 8.
I
I

f
L

7 bb.52 szovjet uttörőpajtásoknak kiirt pályázat eredményhirdetése 

tr/zs/ra La

magyar honvédelmi szövetség budapesti vezetősége, és a 
magyar úttörők szövetségének budapesti elnöksége pályázatot 
hirdetett szovjet pionírok részére hazánk felszabadulásának 
30, évfordulója tiszteletére,

a felhívásra sök különböző kisplasztika!, technikai és mű­
vészeti alkotást küldtek be a szovjet úttörők a xiv. kerületi 
pákozdi antal úttörő házba, szombaton délután a rendező szer­
vek és az uttörőház vezetősége fogadással egybekötött ünnepé­
lyes eredményhirdetést tartott, a fogadáson 70 szovjet pionír 
és 40 magyar úttörő vett részt.

a pályázat nyerteseinek az értékes dijakat takács Ist­
vánná , a magyar úttörők szövetségének budapesti elnöke, és bo- 
gyin jános, az mhsz budapesti vAtőségenek titkárhelyettese 
adta át./mti/

1975. március 8.

a
§§

/;■

7

— o •=*

sv felhasználható: 19 óra után!!!

bb.54. ünnepi hangverseny a 75 éves bárdos Lajos tiszteletére 

vid/ká/ra La

pécs ünnepi hangversennyel köszöntötte szombaton bárdos 
Lajos kossuth-dijas zeneszerőt és karnagyot 75. születésnapja 
alkalmából, a mestert szoros szálak fűzik 
hoz,

1975. március 8.■ '•

M
W:"

..... , , .. _ . a mecsekaljai város-
tobb kórusmuvét adta át pécsi énekkaroknak első bemutatás- 

s több kóru$>müvet komponált a pécsett élő pákolitz István 
és vargha károly verseire, a liszt ferenc hang versenyteremben 
rendezett ünnepélyen antal györgy főiskolai igazgató, a kóru­
sok országos tanácsának társelnöke köszöntötte a zeneszerzőt, 
majd a legjobb pécsi és baranyai énekkarok bárdos kórusmüveiből 
összeállított műsort mutattak be. a hangverseny befejezéseként 
az osszkar - a szerző vezényletével - a Láng és fény cimü kórus- 
muvet adta elő./mti/
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folyt./rmbb e 55 = / a baranya megyei

a vitát dr.nagy jőzsef foglalté össze, a pártértekezlet ezután 
megválasztotta a megyei pártbizottság tagjait és a xi. pártkong­
resszus baranya megyei küldötteit./folyt.köv./

bb.56. a csongrád megyei pártértekezlet 

vid/ká/ra La 1975. március 8.

csongrád megye kommunistási szombaton szegeden, a csongrád 
megyei tanács épületének nagytermében tartották pártértekezle- 
tüket, amelyen részt vett apró antal, az mszmp politikai bizott­
ságának tagja, az országgyűlés elnöke.

\és szabó sándorJ
a pártértekezj,eten dr.németh Lajosba csongrád megyei párt- 

bizottság titkárát# valamint dr.perjés! László, a csongrád megyei 
tanács elnöke elnökölt, a pártbizottság Írásos előterjesztéséhez 
dr.komócsin mihály, a csongrád megyei pártbizottság első titká­
ra fűzött szóbeli kiegészítést.

a tanácskozáson felszólalt apró antal, továbbá körösi László, 
a csongrádi fűtőberendezéseket gyártó vállalat minőségi ellen­
őre, dr.antalffy györgy, a józsef attila tudományegyetem profesz- 
szora, hadobás Katalin, a hódmezővásárhelyi divatkötöttárúgyár 
munkása, dr.perjés! László, a csongrád megyei tanács elnöke, mol­
nár Lajos, a szentesi május 1. tsz elnöke, török józsef, a sze­
gedi városi pártbizottság első titkára, fodor zoltánné, a fég 
gyár makói gyáregységének munkása, dr.piros László, a csongrád 
mellei állatforgalmi és húsipari vállalat igazgatója, Lóczl 
páuné, ásotthalml óvónő, dr.ágoston józsef, a szakszervezetek 
csongrád megyei tanácsának vezető titkára, sípos sándorné, a 
kövegyi béke tsz növénytermesztője, dr.szucsán sándor, a szente 
járási pártbizottság első titkára, horváth józsef, a hódmezővá- 
sárlftyji alföldi porcelángyár munkása, juratovics aladár, 
alföldi kőoalj és földgáztermelő vállalat szegedi üzemének 
vezetője, dr. sziláM julla, az mszmp csongrád megyei bizo ga 
oktatási gazgatőságának vezetője, dr.László ferenc, a sze 
orvostudo ányi egyetem docense, az orvosegyetemi párt- 
bizottság titkára, bódí györgy, a kisz csongrád megyei bizottságá­
nak első titkára, vigh István, a hódmezővásárhelyi mezőgazdasági 
gépgyártó vállalat kisteleki üzemének esztergályosa, hoffmann 
marton, a délmagyarországi építő vállalat pártbizottságának tit­
kára, juhász péterné, a szegedi ruhagyár művezetője, giricz mátyás, 
a szegedi nemzeti színház igazgatója, dr.négyes! jánosné, a kontak 
ta szentesi gyáregységének közgazdásza, dr.bánfalvi józsef, a 
szegedi radnóti miklós gimnázium igazgatója.

a nagy-

4/folyt.köv./ 
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folyt./ra•bb.56. / a csongrás megyei

köv./

I
V

.
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I
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mbb.57. idő járásjelentés

1975. március 8.

március 8-án, szóm-
gk/r La

a meteorológiai intézet jelenti 1975. 
baton este:

tovább tart az enyhe idő

SiFlSis-llSriBíllisI'
13-18 fok között./mti/

■Rá

a o

bb.58. a békés megyei pártértekezlet

vid/ká/ra La

békés megye kommunistái szombaton a 
ifjúsági és uttörőházban tarották pártértekezletüket, amelyen 
részt vett fehér Lajos, az mszmp politikai bizottságának taja.

a pártértekezeIten gyulavári pál, a megyei pártbizottság ti­
kára elnökölt, a pártbizottság Írásos beszámolójához frank ferenc, 
a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

/folyt.köv./

18.40/ra

1975. március 8.

békéscsabai kulich gyula
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a belügyminisztérium országos tűzrendészet! 
tői kapott tájékoztatás szerint 
cégében tárolt

parancsnokságán 
a fővárosi operettszinház pin-

oltósá""^^^ keLetkezett^tüzet délután 3%rára^LoLtZtták.

IBllSIBi
szom-

a tüz-

:1

V»
A Ifi20.13. rj - 39 -V

havas József nyugdíjas 

sorában rendőrkapitányság helyett 

rendőr f 6 kapitányság Írandó

az mszmp baranya9 9

ue. bek. 16.

/mti/
59. eloltották a fővárosi operettszinház 

t/ms/gk/rj La

bb.
pincetüzét

1975. március 8.
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a szerkesztőségek figyelmébe!

bb. 56. / a csongrád megyei ... 2. folyt./rj

HHTnagy

a vitában elhangzottakat frank ferenc foglalta össze, 
tán a pártertekezlet megválasztota a megyei pártbizottság 
és a xi.partkongresszus békés megyei küldötteit./folyt.köv

bb. 55- / a baranya megyei 2. folyt./rj

a vitában felszólalt fehér Lajos, továbbá kovács r.jánosné, 
sorvási rákóczi tsz baromfigondozója, dr.fekete antal, az mszmp 

~~ éscsabai városi bizottságának első titkára, czina sándor, 
az orosházi üveggyár igaz^a*ója, juhász sándor, a szeghalmi 
állami gazdaság brigádsie^eC5 je, klaukó mátyás, a megyei tanács 
elnöke, patkás sándorné, a budapesti harisnyagyár gyulai üzemé­
nek munkásnője, nagy István, a szakszervezetek megyei tanácsának 
vezető titkára, balázs sándorné, a csaba szőnyegszövő szövetke­
zet békési üzemének munkásnője, tóth pál, a munkásőrség békés 
megyei parancsnoka, házi' anna, a békésszentandrási községi kisz 
bizottság titkára, valach mihályné, a szarvasi állami tangazda­
ság munkásnője, szabó miklós, a kisz megyei bizottságának első 
titkára, csépi József, a békéscsabai mezőgép vállalat sarkad! 
gyárának Lakatosa, pozsár györgyné, a battonyai petőfl tsz tész- 
tauzemenek munkásnője, dr.gyuris jené, a gyulai kórház osztály- 
vezető főorvosa, varga István, az mszmp szeghal i jári i bízott 
ságinak első titkára, kapősi lászlóné, a bék 
dolgozó vállalat szocialista brigádvezetője.
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a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órátólbb .,60, 
zárásig:

la/rj

46. komárom megyei képzőművészek kiállítása
47. asztalos Lajos hazaérkezett sao paulóból
48. a művészet halhatatlanjai a nőkről
49. nőnapi megemlékezések vidéken
50. társadalmi szemle
51. részvéttávirat
52. szovjet uttörőpajtásoknak kiirt pályázat eredményhirdetese
53. Lottó nyereményjegyzék
54. hangverseny bárods Lajos tiszteletére
55. a baranya megyei pártértekezlet
56. a csongrád megyei pártértekezlet
57. idő j árás j e lent és
58. békés megyei pártértekezlet
59. eloltották a tűzet az operettszinházban
60. hirjegyzék.
/mti/ -

1975. március 8.

-vége-

kész'ült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: Lakatos erzsébet ,-í

20.45 rj - 41 -
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bb. 59. / eloltották 1. folyt./rj

a tűzoltók feladatának nehézségét jellemzi, hogy a szak­
szerű beavatkozás ellenére hat tűzoltó megsérült a munka köz­
ben . az egyiket, aki kisebb égési sebeket szenvedett, a men­
tők az elsősegélynyújtás után kórházba szállították , de már 
el is bocsátották. öt tűzoltó könnyebb füstmérgezéssel került 
kórházba, állapotuk nem súlyos, de egyelőre megfigyelés alatt 
tartják őket.

az anyagi kár nem jelentős, mert a tüzet hamar lokalizálták és 
a pincében Levő szénnek csak kis része égett el.

a színház szombati előadása elmaradt, a vasárnap délutáni és 
esti előadás megtartásáról a színház vasárnap délelőtt rádió ut­
ján tájékoztatja a közönséget, /mti/

I

■/

r-

■ej
r-.

*
m bb. 58. / a békés megyei 2. folyt./rj1

a pártbizottság első ülésén a megyei pártbizottság első 
titkárává frank ferencet, titkárává gyulavári pált, csatári 
bétát és nagy jenőt választották meg. a végrehajtó bizottság 
további tagjai: apáti nagy gábor, a nagyszénás! október 6. 
tsz elnökhelyettese, bartyik Istvánná, békéscsabai általá­
nos iskolai tanárnő dr. fekete antal, az mszmp békéscsabai vá­
rosi bizottságának első titkára, juhász sándor, a szeghalmi 
állami gazdaság brigádszerelője, kardos ernőné, a békéscsabai 
konzervgyár igazgatója, klauko mátyás, a békés megyei tanács el­
nöke, dr. kovács gábor, a szarvasi öntözési kutatóintézet igaz­
gatója, németh ferenc, a mezőgép vállalat orosházi gyárának 
esztergályos csoportvezetője, szabó miklós, a kisz békés megyei 
bizottságának első titkáram. /mti/
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